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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU CP 

TENUE LE JEUDI  27 OCTOBRE 2022, À 19 H 30 

AU CENTRE ADMINISTRATIF DU CSSMI,  

À SAINT-EUSTACHE 
 

 

ADOPTÉ LE 24 NOVEMBRE 2022 

 

 

PRÉSENCES : 

Écoles Représentant(e)s 
ALPHA Marie-Ève Carle 

ARC-EN-CIEL   Paula Soto-Rosales 

ARTHUR-VAILLANCOURT Josée Sicard 

AU CŒUR-DU-BOISE  Marie-Lou Tremblay-Bédard 

CCSEHDAA Cynthia Gagné 

CHANTE-BOIS Gautier Njokou 

CLAIR-MATIN  Annick Caron, subst. 

CŒUR-A-CŒUR, L’ALTERNATIVE Mélanie Villemaire 

DE FONTAINEBLEAU  Mathieu Eudes Jaboin (Départ : 19 h 55) 

DE LA CLAIRIERE Mathieu Gagnon 

DE L’ESPACE-COULEURS Josée Dumoulin (Arrivée : 19 h 41) 

DE LA SEIGNEURIE   Jean-Claude Bélanger 

DES BLES-DORES Edna Myrthil  

DES GRANDS-CHEMINS Véronique Veilleux, subst. 

DES GRANDS-VENTS Véronique Gendron  

DES JARDINS-DES-PATRIOTES Luc Bédard 

DES MESANGES Michel Genois 

DES MOISSONS Josiane Boyer, subst. 

DES PERSEIDES Bénédicte Soudry, subst. 

DES RAMILLES Sharrel Bourbeau 

DU BOIS-JOLI  Sarah Bérubé-Thériault 

DU GRAND-POMMIER Annie Breton (Arrivée : 19 h 37) 

DU MAI Manon Pelletier 

EMMANUEL-CHENARD Rachel Tousignant 

GABRIELLE-ROY Marilou Bissonnette (Départ : 21 h 2) 

GIROUARD Nadine Rochon  

HORIZON-DU-LAC  Élysa Auger 

HORIZON-SOLEIL Caroline Chiasson-Jalbert 

JEUNES DU MONDE Lessead Jaziri 

LE SENTIER Geneviève Foisy 

LE TANDEM  Sébastien Dupras 

LE TOURNESOL Sayed Ameer Meea 

NOTRE-DAME Christian Slachetka 

NOTRE-DAME-DE-L’ASSOMPTION  Elena Fossati 

POLYVALENTE DEUX-MONTAGNES Michel Levert 

POLYVALENTE SAINTE-THERESE Julie Lachance 

SAINT-GABRIEL  Isabelle Deschênes 

SAINT-PIERRE Olivier Provost-Marchand  

SECONDAIRE D’OKA Gitane Morin 

SECONDAIRE DU HARFANG   Sophie Fontaine 

SECONDAIRE HENRI-DUNANT  Gabriel Gagnon 

SECONDAIRE HUBERT-MAISONNEUVE Lessead Jaziri 

 
 

COMITÉ DE PARENTS 

Assemblée 
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SECONDAIRE JEAN-JACQUES-ROUSSEAU Sindy Lapointe 

SECONDAIRE LIBERTE-JEUNESSE Mélanie Villemaire 

SECONDAIRE RIVE-NORD  Marie-Claude Gadbois, subst. 

TERRE DES JEUNES Kamille Edmond Larochelle, subst. 

VAL-DES-ORMES Karine Bouffard 

VILLAGE-DES-JEUNES Audrey Rhéaume 

 

ÉGALEMENT PRÉSENT.E.S : 

Jonathan Lantagne, substitut de l’école de la Clairière 

Jean-Marie Tamba Kawungamina, substitut de l’école Village-des-Jeunes 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 

ÉCOLES NON REPRÉSENTÉES À CETTE RÉUNION: 

CURE-PAQUIN Rox-Ann Quirion / Kristophe Primeau 

DE L’AMITIE  Mélanie Charlebois-Morin / Karine Girard 

DE L’AQUARELLE Karl Peguy Saint-Fort / Joëlle Lauzon 

DE L’ENVOLEE - 

DE LA CLE-DES-CHAMPS Isabelle Gingras (abs. annoncée) / Marie-Claude Castonguay 

DE L’HARMONIE-JEUNESSE Ana Maria Salazar Valencia 

DE LA RENAISSANCE  Souad Bouhid 

DES ERABLES  Johanne Pelletier (abs. annoncée) 

DES LUCIOLES Rachel Demers-Perreault (abs. annoncée) / Francis Massie  

DES PINS Jason Meunier 

DES SEMAILLES  - 

DU DOMAINE-VERT-NORD Stefany Courteau 

DU RUISSELET François Boyer / Reno Ouellet (abs. annoncée) 

DU TRAIT-D’UNION - 

GASTON- PILON  Tiffany Donovan / Mélanie Lugossy 

LE CARREFOUR Maxime Paquette 

LE RUCHER Annie Ouellette / Dominique Lapierre 

MARIE-SOLEIL TOUGAS Marie-Claude Chaumont (abs. annoncée) 

PLATEAU-ST-LOUIS Caroline Chantal 

PRES FLEURIS  Bianca Deschatelets / Maude Beaudoin 

ROSE-DES-VENTS Marie-Ève Olaïzola  

SAINTE-SCHOLASTIQUE Pamela Bigras / Philippe Racine (abs. annoncées) 

SAUVE - 

SECONDAIRE DES PATRIOTES Cassandre Charpentier (abs. annoncée)/ Helen Demigné 

SECONDAIRE LUCILLE-TEASDALE  - 

TERRE-SOLEIL Marianne Lefebvre / Jessica Hébert-Mathieu 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

 

L’assemblée débute à 19 h 33 sous la présidence de M. Michel Levert. Quarante-six membres-

votants sont présents, ainsi que 2 substituts additionnels. Deux membres-votants s’ajouteront en 

cours de séance. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Avant de débuter, le président rappelle le fonctionnement de la parole au public, décrit dans les 

règles de régie interne du comité de parents (article 4.5).  
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 M
me

 Bénédicte Soudry, qui représente des parents de l’école secondaire d’Oka (ESO), vient 

rappeler la position des élèves et des parents d’ÉSO concernant le déménagement du PEI vers 

la Polyvalente Deux-Montagnes, soumis dans les propositions de la consultation en cours sur 

le Cadre d’organisation scolaire 2023-2026. Après les perturbations dues à la période 

pandémique, la grande majorité des élèves concernés (et leurs parents) demandent de pouvoir 

terminer leur parcours au secondaire à ESO. 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

CP-221027-2005  Il est proposé par M
me

 Véronique Gendron et appuyé par M
me

 Bénédicte Soudry, 

d’adopter l’ordre du jour suivant, tout en permettant à la présidence d’intervertir l’ordre des sujets 

s’il y a lieu et en laissant le « varia » ouvert: 
1. Ouverture de l’assemblée, présences et quorum   

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 6 octobre 2022  

5. Mot de la présidence du CP 

6. Nomination d’un parent et d’un substitut à la pige pour les projets particuliers au secondaire 

7. Dépôt de consultations :  

7.1 Cadre d’organisation scolaire 2023-2026  

7.2 Politique OS-01 

7.3 Période de questions 

7.4 Formation d’un comité spécial pour l’analyse des consultations 

8. Élection : 

8.1 Délégué.E.s (5) et substituts à l’assemblée générale du Regroupement des comités de 

parents Laval-Laurentides-Lanaudière (RCP-3L) 

8.2  Délégué.E à la table régionale Persévérons ensemble 

9.  Rapports : 

 9.1 Les bons coups de nos écoles 

 9.2 Gala reconnaissance de l’action bénévole scolaire  

9.3 Parents au CA du CSSMI 

9.4 Trésorerie 

 9.5 CCSEHDAA 

9.6 FCPQ  

9.7 RCP-3L 

9.8 Retour sur l’atelier PEVR du 20 octobre 

9.9 Retour sur le comité de travail SEJ-08 

9.10 Correspondance reçue 

10. Varia 

11. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 

Arrivée d’Annie Breton à 19 h 37 (47 votants) 

 
4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 6 OCTOBRE 2022  

 

CP-221027-2006 Il est proposé par M. Gautier Njokou et appuyé par M
me

 Sindy Lapointe, 

d’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale du 6 octobre 2022 avec les corrections 

suivantes : 

- Pt 10.7, lire : M
me

 Elysa Auger…. 

Adopté à l’unanimité 

 
5. MOT DE LA PRÉSIDENCE DU CP 
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M. Michel Levert explique le fait que les séances du CP se tiennent en présentiel en ce début 

d’année. Les mesures sanitaires étant derrière nous, la régie interne actuelle du CP ne permet pas 

systématiquement les réunions virtuelles (art. 4.1.1  ...L’organisation de séances virtuelles est 

possible, mais doit demeurer exceptionnelle lorsque les circonstances l’obligent et doit être 

encadrée de façon précise....). À la révision de la régie interne, il sera sans doute possible de baliser 

celle-ci pour tenir certaines assemblées comodales, sans qu'elles soient systématiquement virtuelles. 

Et nous constatons que les assemblées en présentiel permettent davantage d'échanges entre les 

participants.  

 

Il explique aussi qu’avec les modifications qui ont été apportées à la Loi sur l’instruction publique, 

le rôle du CP a été changé concernant la Politique sur les frais exigés des parents (SEJ-08) : 
 

192. Le comité de parents a pour fonctions : 

…  

6°  d’élaborer, avec le soutien du centre de services scolaire, et de proposer à celui-ci, pour 

adoption, la politique relative aux contributions financières; 

… 

C’est la raison pour laquelle un comité de travail a été formé pour faire, avec des intervenants du 

CSSMI, la révision de la politique actuellement en vigueur. Le document de travail devrait être 

adopté à la séance du CP du 24 novembre prochain. 

 
Arrivée de Josée Dumoulin à 19 h 41 (48 votants) 

 
6. NOMINATION D’UN PARENT ET D’UN SUBSTITUT À LA PIGE POUR LES PROJETS 

PARTICULIERS AU SECONDAIRE 

 

La pige sur les projets particuliers au secondaire aura lieu le 7 novembre prochain à 8 h 30. 

 

M
me

 Isabelle Deschênes se propose. 

M
me

 Marie-Lou Tremblay-Bédard se propose comme substitut. 

 
7. DÉPÔT DE CONSULTATIONS ET PRÉSENTATION POUR RÉPONDRE AUX 

QUESTIONS :  

7.1 CADRE D’ORGANISATION SCOLAIRE 2023-2026 

 

Le document de consultation sur le Cadre d’organisation scolaire 2023-2026, de même 

que la grille-réponse, ont été envoyés aux membres du CP.  

M. Christian Slachetka, parent au conseil d’administration du CSSMI, explique en détail le 

document de consultation. 

Il répond aux questions. 

 

Départ de Mathieu Eudes Jaboin à 19 h 55 (47 votants) 

 

7.2 POLITIQUE OS-01 

 

Le document de consultation de la Politique sur l’admission, l’inscription et la 

répartition des élèves dans les établissements, de même que la grille-réponse, ont été 

envoyés aux membres du CP.  

M. Christian Slachetka explique le document de consultation. 

Il répond aux questions. 

 
7.3 PÉRIODE DE QUESTIONS 

javascript:displayOtherLang(%22se:192%22);
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M. Slachetka a répondu aux questions posées tout au long des 2 présentations. 

 
7.4 FORMATION D’UN COMITÉ SPÉCIAL POUR L’ANALYSE DES CONSULTATIONS  

 

La formation d’un comité spécial pour l’analyse des consultations est une pratique plus 

efficace pour faciliter le déroulement de la séance durant laquelle le CP aura à rendre une 

réponse aux consultations. Par conséquent, la recommandation du comité spécial pour 

chacune des consultations sera soumise à la séance du comité de parents du 24 novembre 

prochain pour adoption.  
 

Il est souhaitable que les membres du comité spécial assistent aux audiences publiques du 8 

novembre. Pour rédiger sa recommandation, le comité s’inspire des commentaires reçus 

des parents et fait sa recommandation de réponse directement à l’assemblée.  
 

Le comité spécial se réunira à une date qui reste à déterminer selon un DOODLE envoyé 

aux membres intéressés, qui sont : 

M
mes

 Mélanie Villemaire, Gitane Morin, Edna Myrthil, Karyne Bouffard et Julie Lachance, 

ainsi que MM Christian Slachetka et Michel Levert. 
 

Les membres du CP sont invités à transmettre rapidement, au bureau du CP, les 

commentaires et avis des parents de leur conseil d’établissement respectif sur les 2 

consultations en cours pour que le comité spécial puisse en tenir compte. 
 

Les recommandations de réponse du comité spécial seront envoyées aux membres avec la 

convocation à l’assemblée du 24 novembre prochain; la date butoir de réponse au CSS 

étant le 24 novembre pour tous. 
 

PAUSE de 20 h 38 à 20 h 50 
 

8. ÉLECTION : 

 

8.1 DÉLÉGUÉ.E.S (5) ET SUBSTITUTS À L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU RCP-3L DU 

3 DÉCEMBRE 2022 
 

En fonction de la clientèle scolaire, primaire et secondaire, du CSSMI, le CP a le droit de 

déléguer 5 parents (1 par 7 000 élèves) pour le représenter lors de l’assemblée générale 

annuelle du regroupement régional. 

 

 DÉLÉGUÉ.ES 
 

M
me

 Cynthia Gagné se propose 

M
me

 Bénédicte Soudry se propose 

M
me

 Josée Sicard se propose 

M
me

 Marie-Ève Carle se propose 

M. Jean-Claude Bélanger se propose 

 

 SUBSTITUT 
 

M
me

 Audrey Rhéaume se propose 

M
me

 Caroline Chiasson-Jalbert se propose 

 

CP-221027-2007 Il est proposé par M. Christian Slachetka et appuyé par M
me

 Mélanie 

Villemaire, 
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QUE le comité de parents du CSSMI délègue M
mes

  Cynthia Gagné, Bénédicte Soudry, 

Josée Sicard, Marie-Ève Carle ainsi que M. Jean-Claude Bélanger comme délégué.E.s 

officiels, ainsi que M
mes

 Audrey Rhéaume et Caroline Chiasson-Jalbert comme substituts 

pour l’assemblée générale du Regroupement régional des comités de parents de Laval-

Laurentides-Lanaudière du 3 décembre 2022. 

Adopté à l’unanimité 

 

8.2 PERSÉVÉRONS ENSEMBLE 
 

Organisme sans but lucratif qui contribue et soutient la persévérance et la réussite 

personnelle, scolaire et sociale des jeunes à risque de décrochage, vivant de l’exclusion ou 

des difficultés d’apprentissage sur le territoire du Centre de services scolaire des Mille-Îles. 

 

M
me

 Marie-Lou Tremblay-Bédard se propose 

M
me

 Annick Caron se propose comme substitut 

 
9.  RAPPORTS : 
 

9.1 LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES 

 

Point statutaire à toutes les rencontres, si vous désirez rapporter un ou des bons coups de votre 

école, il est préférable de l’annoncer par courriel pour prendre la parole à la prochaine 

rencontre du CP. Ils doivent être brefs et précis pour laisser le plus de gens possible présenter 

les belles réalisations de leur milieu respectif.  

 

 Isabelle Deschênes, écoles Saint-Gabriel et Val-des-Ormes : 

À l’école Val-des-Ormes lors de la course annuelle, traditionnellement les élèves de la 1
re

 à la 

4
e
 année couraient 1 km et les élèves de 5

e
 et 6

e
 année, 2 km. Cette année, changement de 

formule : tous pouvaient courir des boucles de 500 m avec un défi et un dossard sur lequel les 

bénévoles devaient écrire le nombre de boucles parcourues. Surprise : même les petits ont 

couru 1 ou 2 km. Un certificat fut remis à chacun avec le nombre de km parcourus. Moins de 

pression et plus de fierté ! 

 

Départ de Marilou Bissonnette à 21 h 2 (46 votants) 

 

 Audrey Rhéaume, école Village-des-Jeunes : 

Après 2 années de pandémie, le traditionnel déjeuner de Noël reprend dans sa formule 

habituelle : grand rassemblement dans le gymnase avec musique, Père Noël, cadeaux, 

nourriture et beaucoup d'ambiance. 

 

 Marie-Claude Gadbois, école secondaire Rive-Nord : 

Cette année, il y a beaucoup d’activités parascolaires offertes par les enseignants de l’école. 

 
9.2 GALA RECONNAISSANCE DE L’ACTION BÉNÉVOLE SCOLAIRE 

 

M. Luc Bédard, du comité organisateur 2021-2022, explique les actions posées pour la 

reconnaissance des bénévoles de l’an dernier. Le livret souvenir 2021 2022, avec les photos de 

tous les bénévoles reconnus, est remis aux membres du CP. 

 

Lors de la séance du CP du 24 novembre, nous procéderons à la formation du comité organisateur 

pour le gala 2022-2023.  
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9.3 PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M. Gautier Njokou, président du CA du CSSMI, rapporte que 2 sessions ont eu lieu 

depuis le début de cette année scolaire : 30 août et 4 octobre  

 

30 août, tenue en salle pour les administrateurs et par TEAMS pour le public : 

 Organisation scolaire : demandes de terrain aux villes  

 État de situation sur le transport scolaire : signature d’autorisation de contrats avec les 

transporteurs 

 Composition du Comité d’enquête à l’éthique et à la déontologie et du Comité de 

gouvernance et d’éthique  

 Désignation au comité consultatif de transport et au comité d’évaluation du rendement 

de la directrice générale 

 Règlement sur les normes d’éthique et de déontologie applicables aux membres du 

conseil d’administration d’un centre de services scolaire francophone  

 Assermentation des nouveaux administrateurs 

 Élection de M
me

 Edna Myrthil à la fonction de vice-présidente du CA 

4 octobre 2022, tenue en salle pour les administrateurs et pour le public : 

 Adoption des documents des consultations COS 2023-2026 et OS-01 

 Reddition de compte de la directrice générale 

 Rapport de la protectrice de l’élève 

 

Les PV du CA sont versés au site du CSSMI après adoption : 
https://www.cssmi.qc.ca/cssmi/instances/conseil-dadministration/ordres-du-jour-et-proces-verbaux 

 

La prochaine séance aura lieu le 13 décembre, au Centre multiservice à Ste-Thérèse, avec 

la présentation du rapport annuel du CSSMI 2021-2022, à 19 h. Le public est invité et doit 

aviser 24 heures à l’avance s’il veut prendre la parole. 

 
9.4 TRÉSORERIE 

 

La trésorière fait un retour rapide sur les dépenses encourues à ce jour, sans qu’un rapport 

détaillé soit présenté. 

 
9.5 CCSEHDAA 

 

M
me 

Cynthia Gagné rapporte qu’à la rencontre du 17 octobre : 

 Dépôt des consultations COS 2023-2026 et OS-01 

 Tenue des élections : 

 M. Christian Slachetka fut élu à la présidence 

 M
me

 Annie Lachapelle, à la vice-présidence et à la vigie financière 

 M
me

 Cynthia Gagné, déléguée au CP 

 M
me

 Marie-Noël Boivin-Durand, substitut au CP 

 Mise à jour de la localisation des groupes spécialisés pour la présente année scolaire. 

 Prochaine rencontre : 21 novembre, à la salle Jacques-Saint-André du Centre 

Multiservice à Ste-Thérèse, à 19 h. 

 
9.6 FCPQ 

 

M. Christian Slachetka nous informe que le premier Conseil général de l’année 2022-2023 

aura lieu le 19 novembre prochain. 

https://www.cssmi.qc.ca/cssmi/instances/conseil-dadministration/ordres-du-jour-et-proces-verbaux


 

Page 8 sur 9 

Trois nouveaux postes d’agents régionaux ont été créés. M
me

 Lyne Guérin est responsable, 

entre autres, du territoire Laval-Laurentides-Lanaudière. 

 
9.7 RCP-3L  

 

M. Christian Slachetka nous informe qu’à la rencontre du 14 octobre dernier : 

 Le quorum ne fut malheureusement pas atteint. Les délégués des CP n’étaient pas tous 

nommés. 

 Préparation de l’assemblée générale annuelle du 3 décembre prochain (9 h à 10 h)  

 Une formation sur la Loi sur l’instruction publique suivra l’AGA de 10 h 15 à 14 h 30. 

Le dîner est compris pour ceux qui seront présents en salle. Inscription requise sur un 

formulaire qui vous sera envoyé sous peu. 

 Prochaine réunion du comité exécutif : 9 décembre. 

 
9.8 RETOUR SUR L’ATELIER PEVR DU 20 OCTOBRE 

 

Dix membres du CP et quelques membres du CCSEHDAA étaient présents à cet atelier sur 

le Plan d’engagement vers la réussite (PEVR). Le but de cet atelier de 2 heures était de 

prendre le pouls des parents du CP et du CCSEHDAA. Quelques membres du CERE 

(Comité d’engagement pour la réussite des élèves) animaient les groupes de travail. 

 

L’exercice fut aussi réalisé avec des élèves du secondaire. Tous les citoyens ont jusqu’au 

28 octobre prochain pour répondre au sondage qui se retrouve sur le site du CSSMI. 

 

Le projet éducatif de chaque école sera construit après l’adoption du PEVR du CSSMI. 

 
9.9 RETOUR SUR LE COMITÉ DE TRAVAIL SEJ-08 

 

M
me

 Mélanie Villemaire, du comité de travail, rapporte que 3 rencontres furent tenues à ce 

jour et 2 autres rencontres seront nécessaires pour terminer le travail de révision. M
mes

 

Josiane Landry, avocate et directrice adjointe au secrétariat général, et Isabelle Cloutier, 

directrice des services éducatifs jeunes, sont présentes pour apporter des précisions, 

répondre aux questions et aider à la formulation des articles. 

 

Les éléments qui nous servent de guides tout au long de la révision et de la réflexion sur le 

travail qui en découle sont :  

 Être clair, précis et porteur de sens; 

 Permettre l’équilibre et se préoccuper de la capacité de payer de tous les parents; 

 Assurer une équité entre les écoles; 

 Faciliter la communication et la diffusion d’outils utiles aux CÉ; 

 Assurer le respect de la politique dans les milieux; 

 Se préoccuper de la possibilité de vivre des projets pédagogiques particuliers 

enrichissants; 

 Donner de la latitude aux établissements en suivant le principe de subsidiarité, lorsque 

possible; 

 Permettre l’accessibilité aux services (obligatoires et facultatifs) à tous les élèves.  

 

Le résultat du travail du sous-comité sera présenté à la séance du CP du 24 novembre 

prochain, pour adoption par le comité de parents. 

 
9.10 CORRESPONDANCE REÇUE 
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La liste de la correspondance reçue entre le 6 et le 27 octobre 2022 a été envoyée à 

tous les membres du CP. 

 
10. VARIA 
 

Afin d’aider le comité exécutif à préparer les réunions, ne pas oublier de compléter le formulaire 

d’évaluation de la rencontre.  

 
11 .  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

CP-221027-2008 À 21 h 27, il est proposé par M. Sébastien Dupras et appuyé par M
me

 Gitane Morin 

de lever la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 
 

 

 

_____________________________________ 

  Michel Levert, président 
    

 


